



慈青帶領瓦保育院院童做團康活動。

### 泰國分會關懷瓦保育院 理髮上藥量身定做新制服

1998.06.21

本日晨慈濟泰國分會五十位師兄姊帶著關懷品，偕同北欖婦女會會員，到達長期關懷的紅統府瓦保育院，在該院由慈濟援建的新育樂中心內，首次舉辦活動，當場有位院童以泰文講述慈濟四神湯的意義，贏得熱烈掌聲。接下來師兄姊忙著為院童理髮；北欖婦女會成員為小朋友身上蚊蟲咬傷或擦傷處上藥，還為孩子們量身定做新制服。

慈濟泰國分會師兄姊每月總是千里迢迢走訪邊界幾所孤兒院，或是帶他們體會靜思語；或是為他們準備新衣，一舉一動無非想傳達「你們絕不是沒人要的孩子」。

### 新加坡國際書展慈濟攤位 設計與表演吸引大批人潮

1998.06.21

1998年新加坡世界書展於本日落幕，



瓦保育院院童關懷活動，為院童洗頭、洗手。

參展的慈濟新加坡文化志業中心，透過精緻的賣場設計與種種表演吸引大批人潮，總共售出約五萬坡幣的靜思文物，同時也和多家人國出版業者洽談，期盼不久的將來，透過跨國合作模式，行銷到東南亞甚至其他地區國家。

為籌辦這次書展，新加坡文化志業中心動員八百人次志工，參與活動設計、會場佈置等工作，馬來西亞慈濟人也趕來協助。雖然在展場中只佔了六個攤位，但仿照精舍與



新加坡慈濟文化志業中心參加國際書展，透過書展，讓國際社會知道台灣及了解慈濟的濟世救人的志業。

靜思茶軒的古式建築設計，融入慈濟溫柔典雅的人文精神，顯得格外引人注目，也讓更多國內外人士認識慈濟。

### 美國慈濟分會辦 夏季兒童生活營

1998.06.26

美國分會本日起至 28 日，在洛杉磯靜思堂舉辦慈濟夏季兒童生活營，四十餘位小朋友在團體生活、趣味遊戲和戶外活動中，學習待人接物的禮貌與尊重生命的觀念。三天兩夜的營隊結束後，一位前來接兒子的母

親發現七歲的兒子變得懂事又有禮貌，不僅幫著提行李，還不時仰起笑臉說謝謝。

### 新澤西支會辦 小菩薩生活營

1998.06.27

新澤西支會 27、28 日於布登高中舉辦第二屆小菩薩生活營，有七十位學員參加。

小菩薩學員的年齡自七歲至十二歲，還有遠從南非來的。營隊活動自「相見歡」互相認識開始，接著是「生活公約」、「學佛行儀」、「認識慈濟」，還有戶外課程與團體趣